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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA (2ª) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ. 
 

 
Ao Décimo Nono (19º) dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis (2016), 
às  dezesseis horas (16h 00min), nos Auditórios Nº 02 e 04, Deputado Almir Pinto e 
Deputado Abelardo Costa Lima, do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a 
Décima  Terceira (13ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram 
presentes os seguintes Deputados: Antonio Granja, Rachel Marques, Evandro 
Leitão, Roberto Mesquita, JúlioCésar Filho, Audic Mota, Elmano Freitas, Moisés 
Braz. Ausentes os seguintes Deputados: Leonardo Pinheiro, Dr. Sarto, Carlomano 
Marques. A reunião contou com a participação do Deputado Walter Cavalcante e da 
presença do Senhor Marcelo Mota, Presidente da OAB; Senhora Roberta 
Vasques,Vice-presidente da OAB; Senhor Antônio Araújo, Presidente da Associação 
dos Magistrados e Senhor Lucas Felipe Azevedo, Promotor de Justiça.O Deputado 
Antonio Granja presidiu a reunião e, constatando número regimental, colocou em 
discussão e votação as atas das reuniões anteriores (53ª e 54ª Extraordinárias), 
sendo aprovada pela CCJR. Em seguida passou a apreciação, das seguintes 
matérias: Proposição nº 100/2016 (oriunda da Mensagem nº 5/2016) de autoria 
do Tribunal de Justiça, a qual dispõe sobre despesas processuais devidas ao 
Estado do Ceará. Relator: Deputado Leonardo Pinheiro. Parecer: favorável,aprovado 
pela Comissão. Fica registrado o voto contrário dos Deputados Audic Mota e 
Roberto Mesquita. Proposição nº 04/2016 (Projeto de Decreto Legislativo 
oriundo da Mensagem nº 8.055/2016) de autoria da Mesa Diretora, a qual aprova 
a indicação do Advogado Jardson Saraiva Cruz para exercer o Cargo de 
Conselheiro do Conselho Diretor da Agência Reguladora dos Serviços Públicos 
Delegados do Estado do Ceará(ARCE). Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: 
favorável, aprovado (7x0) por unanimidade pela Comissão. Em seguida, o Senhor 
Jardson Saraiva prestou alguns esclarecimentos sobre o trabalho da agência 
reguladora dos serviços públicos e o Deputado Antônio Granja solicitou a votação, 
pedindo para o Deputado Audic Mota fazer a vistoria da urna. Logo após, chamou os 
Deputados Walter Cavalcante, Rachel Marques, Evandro Leitão, Roberto Mesquita, 
Julinho, Audic Mota e Antônio Granja para a referida votação, a qual teve a 
apuração feita pelos Deputados Roberto Mesquita e Audic Mota, constatando 
aprovação por unanimidade com sete votos sim. Em seguida o Deputado Antonio 
Granja leu as seguintes Proposições extra-pauta: Proposição nº 15/2016 (Projeto 
de Lei) de autoria do Deputado Moisés Braz, a qual denomina de Sebastião 
Genuíno Guimarães o trecho da Rodovia CE-166 que liga o Município de 
Quixeramobim ao Distrito de Encantado. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: 
favorável,aprovado pela Comissão. Emenda Substitutiva nº 1 de autoria dos 
Deputados Moisés Braz e Odilon Aguiar, a qual altera o artigo da Lei Nº 14.504, 
de 29 de Outubro de 2009. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, 
aprovada a Emenda pela Comissão. Proposição nº 66/2016 (Projeto de Indicação) 
de autoria do Deputado Bruno Gonçalves, a qual acrescenta o parágrafo 5º ao 
artigo 30 da Lei nº 15.797, de 25.05.15, que dispõe sobre as promoções dos Oficiais 
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QOPM Militares Estaduais, na forma que indica. Relator: Deputado Audic Mota. 
Parecer: favorável,aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a reunião e para constar, eu, Virna Lisi Aguiar, 
Secretária da Comissão lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será 
assinada pelos Deputados presentes. 
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